
岐阜 PDN セミナー アンケート結果 
 

・参加者 ７５名 
 (医師 5 名、看護師 31 名  薬剤師 １4 名  栄養士 10 名  介護士 3 名 

その他・未記載 12 名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・アンケート回答者 ４２名 
(医師 2 名、看護師 16 名  薬剤師 6 名  栄養士 6 名  介護士 3 名 

その他・未記載 9 名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1． 本日のセミナーに参加された理由は？（複数回答可） 

a. テーマに興味があった   ３１名 

b. 演者に興味があった     １４名 

c. 臨床上役立ちそうだった   ２２名 

d. その他                     １名 

 

 

 

2． 本日のセミナーを聴講されたご感想をお聞かせ下さい。 

a. 大変満足した １０名 

b. 満足した ２９名 

c. 普通 ３名 

d. 不満足である 

e. その他 
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3. 今後、このようなセミナーの定期的な開催を希望されますか？ 

a. 希望する ４１名 

ｂ. 希望しない 

 

 

 

 

4． 今後のセミナーで取り上げてほしい内容をお聞かせ下さい。 

・固形化栄養剤   ・瘻孔ケア    ・TPN について  ・栄養管理 合併症対策について 

・経腸栄養の具体的管理方法   ・皮膚のケア    ・経腸栄養剤の選択方法について 

・胃瘻造設後の経口摂取検討について    ・スキンケア  ・嚥下障害 

・栄養剤の形状。チューブの種類・素材    ・PTEG について 

・口腔ケアの現状。嚥下ﾘﾊﾋﾞﾘの現状        ・在宅での PEG 管理。胃瘻の注入時間 

・利用者の負担について                ・在宅に向けての患者の援助、説明の仕事 

5.  セミナーの講師として推薦される先生がおられましたらお教え下さい。 

    ・小川滋彦先生   ・蟹江治郎先生   ・松原康美先生 
 
6. ご意見等がございましたらお聞かせ下さい。 

・セミナーとしてのセッティングは素晴らしい 
・PEG が増加しつつある現状、業務改善に繋げられると感じた。 

 
7. 現在、御施設で管理していらっしゃる経管栄養患者さんはいらっしゃいますか？ 

a． 経鼻栄養投与(給与)患者 
0 名：2 施設、 1～4 名：10 施設、 5～9 名：1 施設、 10～15 名：0 施設、 
15 名以上：3 施設  
 
 
 
 
 

 
ｂ. PEG（胃瘻造設）患者 

0 名：0 施設、 1～4 名：8 施設、 5～9 名：4 施設、 10～15 名：7 施設、 
15 名以上：4 施設 
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